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REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL 
ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAGUAI 
PODER LEGISLATIVO CÂMARA 
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Ata da 25 Reunião da Mesa Diretora de 
2025 da Câmara Municipal de Itaguaí -RJ 

Aos dezenove dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, às 09:30 
horas, na Sala da Presidência, reuniu-se a Mesa Diretora da Câmara Municipal de 
Itaguaí, presentes os vereadores: Haroldo Rodrigues Jesus Neto — Presidente; 
Fabiano Jose Nunes — Vice-Presidente; Guilherme Severino Campos de Farias Kifer 
Ribeiro - 2° Vice-Presidente; Rachel Secundo da Silva — ia Secretária, deixando de 
comparecer o vereador Alexandro Valença de Paula - 2° Secretário e a Patrícia 
Fernanda Kuchenbecker — 3a Vice-Presidente; O Sr. Presidente cumprimentou a 
todos e passou a palavra à Primeira Secretária que ressaltou a importância da 
presença feminina no Parlamento e da representatividade feminina nas posições de 
autoridade constituída. Destacou, contudo, que era necessário uma atenção especial 
ao atendimento das mulheres no Poder Legislativo e propôs a dedicação de parte da 
estrutura de apoio legal da Casa para o atendimento às causas das mulheres, criando 
a Procuradoria da Mulher no Poder Legislativo. Os Senhores membros da Mesa 
Diretora reconheceram a importância da proposta e solicitaram à assessoria da Mesa 
Diretora a elaborar um estudo de viabilidade da criação proposta. No mesmo sentido, 
a Primeira Secretária propôs a dedicação de uma parte da Ouvidoria da Casa ao 
atendimento das mulheres, criando no Poder Legislativo a Ouvidoria da Mulher. Os 
Senhores membros da Mesa Diretora reconheceram a legitimidade da ideia e 
solicitaram à assessoria da Mesa Diretora a elaborar um estudo de viabilidade da 
implementação da proposta da parlamentar. Não havendo temas a serem abordados, 
o Sr. Presidente encerrou a presente reunião e marcou a próxima para dia 26 de 
agosto de 2025, às 9:30 horas. Eu, Domingos Jannuzi Alves, Tec. Legislativo — 
Redação, mat.: 068, lavrei esta Ata que lida e achada conforme segue assinada. 
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